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Ne
3anaua OtBer
n/n
PaccuuTaTts HaubombIICE U s
y=x>-3-x+1
HAaHMCHBIICC SHATCHHA HaXOI[I/IM IIEPBYIO IPOU3BOJHYIO (bYHKHI/II/I:
GyHKIIMK Ha 3aJJaHHOM y=3-x2-3
OTpE3Ke:
1) Haiiti nepByo HpglpaBHHBaeM €€ K HYJII0
MIPOU3BOTHYIO U BCE i’if’zo
KPUTHYECKHUE TOUKH: x1=1
[Moxpo6Hoe peleHue: ?
2) Beranciurhb Beruuciisem 3HaueHus PyHKIIUM HAa KOHLIAX
3HauYeHUs PYHKIUU B MHTEpBasIa
KPUTUYECKUX TOUKAX:
| | HonpoGHoe pewmenne: gll)):?
£(0.5)=-0.375
3) Berunucnuth 3HaYEHUS f(2)=3
(yHKUIMK HA KOHLAX
IPOMEKYTKA!
[MoapoGHoeE pelieHue: OTBeT: fin = -1, finax = 3
4) CpaBHUTH BCE MOJIYUYCHHbBIC
3Ha4YCHUS PYHKIIUU U
BBIOpATh CPeIM HUX CaMoe
00JIbILIOE U CAMOE MaJIOoE:
[TogpobOHOE pernieHue:
2a. | IIpoBecTu nmomHoe

MCCIIEJIOBAaHNE U TIOCTPOUTH
rpadvKu JaHHBIX (PYHKITHN:

[TocTpouTs Tpaduk, UCTIONB3YS
MOJTYYCHHBIC PE3YJIBTATHI

Haiitu oGnacth onpeaeneHus
GbyHKIIMU, UCCIEN0BATH €€
MTOBEJICHUE HA TPaHUIAX dTOU
obJlacTu:

[TogpobOHOE perienue:

Hairtu Touku paspeiBa u
KJIaCCU(PUIMPOBATH UX C
IIOMOILIBIO OJJHOCTOPOHHUX
IIPEIECIIOB:

[Toapob6HOE penienue:

2
X

2
x =1
1)Haiinem Toukm paspbiBa pyHKIHH.

y:

X]Z—l
X2:1

2)YeTHOCTHh UJIM HEYETHOCTh (PyHKIMM:

2
X

y(-x)= 3
X

1
y(-X) = y(X), yeTHast QyHKIIUSA

3)Touku nepecevyeHusi KPUBOH € OCAMU
KOOP/JAUHAT:




n/n

3agaua

OT1Ber

HccnenoBars nepruoInyHOCTD,
4ETHOCTh (HEUETHOCTB):

[ToapobHOE perienue:

Haitu Toukm mnepeceuenus
rpaduka ¢ OCSIMU KOOpIUHAT
u HUHTEPBAJIbI
3HAKOIOCTOSIHCTBA (DYHKIUU:

[TogpobHOE pernieHue:

Hantn acuMnToThI:

[Toapob6HOE perienue:

Haittu Touku skcTpemyma u
VHTEPBaJIbl MOHOTOHHOCTH:

[TogpobHOE perieHue:

Haittu Toukm meperuba wu
VUHTEpPBaJbl  BBIIYKIOCTH U
BOTHYTOCTH:

[Toapo6HOE pernienue:

ITepeceuenue ¢ ocbto 0Y:

x=0, y=0

Ilepeceuenue ¢ ocbro 0X:
2

y=0 — -=0 x=0

4)Haxoaum HHTEpPBAJIbl BO3PACTaHUS U
yObIBaHMS:

f(X):—[)_%;x (mpou3BoHAs )

Haxonum nynu ¢ysakiuu. s 3Toro
MPUPABHUBAEM MMPOU3BOIHYIO K HYIIO
x=0

x1=0

(-005-1) (-1; 0) (0; 1) (1; +o0)
f(x) >0 fx)>0 fx)<0 f(x)<0

byHKIUS bynkuust  GyHKUMUS ~ QYHKIMS
BO3pacTaeT BO3pacTaeT yObIBaeT YyOBIBaeT

S)AcHMITOTHI KPUBOM:

VYpaBHEHUSI HAKJIOHHBIX acUMITOT y = kx + b.
[To onpeneneHno aCUMITOTHI: limx—o0
k-x+b-f(x)

2 limx
=X-o =00

Haxonum xos¢pdunuent k=lim —
R e B |

[Tockonbky K03 dureHt k pasex
0ECKOHEYHOCTH, HAKJIOHHBIX aCUMIITOT HE
CYIIIECTBYET.

6)UccaenoBanue HA IKCTPEMYM:
2

Y(0= =

Haiimem Touku pa3psiBa PyHKITUN

X1=—I

x,=1

[Tockonbky f(-x)=f(X), TO DyHKIMS ABISIETCA
YETHOM.

7)HaiineM nHTepBaJIbl BHINYKJIOCTH 1
BOTHYTOCTH QYHKIUK:

2
f(X)= 6x°+2 —

7 0 (mpou3BoHAas)




3agaua OtBer
n/n
Jl1s1 JaHHOTO ypaBHEHUsI KOPHEH HET
(o s-1)  (131) (1;+m)
26. | IlpoBectu mosnHOE

MCCJIEIOBAHKE U TTIOCTPOUTH
rpaduKy JaHHBIX QYHKIIAA:

[Toctpouts rpaduk, UCIONIB3YS MOTYICHHBIC
pe3yiabTaThl

Haiitu oGnacte onpeaeneHus
(GyHKUKHU, UCCEN0BATD €€
IIOBEJICHUE HA TPAHULAX dTOU
00acTu:

[Toapob6HOE perieHue:

Haittu Touku pa3peiBa u
KJIacCU(PUIIMPOBATH UX C
MTOMOIIIBIO OJTHOCTOPOHHHX
MIPEIEIIOB:

[ToapobHOE perienue:

Hccnenosars NepuoguYHOCTb,
4ETHOCTH (HEYETHOCTB):

[Toapob6HOE penienue:

Haiitu Toukm mnepecedyeHus
rpaguka ¢ OCSIMU KOOpAUHAT
u MHTEpBaJIbI
3HAKOMOCTOSIHCTBA (DYHKIUU:

[Toapob6HOE perienue:

Haiit acuMOTOTHI:

[TonpoOHoe penieHue:

Halitu TOYkM »KCTpemMyMa M

y =x-In(x +1)

1)O0aacTb onpenenenusi pynkuuu. Touxn
paspeiBa QyHKUMU:

f(x)=In(x), x>0

Jns Hameit pyHKmu:

x+1>0

x=-1

2)YeTHOCTH WJIM HEYETHOCTH QPYHKIIUH:

y(-x)=-x-In(1-x)
@yHKIMs 00111er0 BUIa

3)Touku nepeceyeHusi KpUBOii ¢ 0CAMH
KOOpAHUHAT:

Ilepeceuenue c ocbto 0Y

x=0, y=0

[lepeceuenue c ocero 0X

y=0

x-In(x+1)=0

X1:O

4)AcMMINITOTHI KPUBOW:
Haxonum ko3¢ dunmenr k:
x—In (x+1) }(1}11 x—In (x+1)

k=lim ———= =1
X - X X

Haxomgum Koacbq)nuneHT b:
p=lim x—In(x+1)—x=lim x —In(x+1]={ _y
X

—o0 X -
Hpeﬂeﬂ PpaBE€H -00, CJIECA0BATECIIBHO, HAKIIOHHBIC
ACUMIITOTBI q)yHKHI/H/I OTCYTCTBYIOT.
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HHTCPBAJIbI MOHOTOHHOCTH:

[ToapobHOE perienue:

Haittu Toukm meperubda
UHTEPBAJIBI  BBIMYKIOCTH
BOTHYTOCTH:

n
u

[TogpoOHOE perieHue:

S) HaxoauM MHTEpPBAJIbI BO3PACTAHUA U
yobiBanus. IlepBasi npousBoanas.

F (X):ﬁ (mpou3BOIHAs)

Haxonum Hynmu ¢pyHKIMH.
Jlnist 3TOrO NMpUpaBHUBAEM MPOU3BOJIHYIO K HYJIIO:

— =0
x+1
x=0
Ortkyna:
x1=0
(-0 ;0) (0; +o0)
f(x) <0 f(x)>0

¢yHkuus yopiBaeT  (pyHKIMS BO3pacTaeT

6)HaiinemM nHTepBaJIbl BHINMYKJIOCTH 1
BOTHYTOCTH (QYHKIIUH.

F(x)=—)2 (mpoun3BoaHast)

(x+1
Haxonum xopHM ypaBHEHMUSL.

Jis 3TOTO MONTyYeHHYIO (DYHKIIHIO IPUPABHSIEM K
1

—2 ey
( x+1 )
st maHHOTO ypaBHEHUs KOPHEH HET

HYJIIO!

(-0 ;-1) (-1; +o0)
f'(x)>0 f'(x)>0

¢GyHKUMs BOrHyTa (YHKIHS BOTHYTa




n/n

3agaua

OT1Ber
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